

Практическое применение полученных результатов. Для ЕАЭС необходимо принятие ряда мер по преодолению существующих политических и экономических барьеров с ЕС. При этом ЕАЭС следует создать единую валютную систему для упрощения совершения экономических операций внутри объединения.

МОДЕЛИРОВАНИЕ МНИМОЙ ИНСТИТУЦИОНАЛЬНОЙ СРЕДЫ КАК МЕТОД ВНЕДРЕНИЯ КОНЦЕПЦИИ ТОЧНО В СРОК (JIT) НА ПРЕДПРИЯТИЯХ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Е.В. БОРИСИК (студент 2 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование институциональной среды применяемой концепции точно-в-срок в рамках предприятия и способствованию определению и становлению, а в результате и усовершенствованию институционального аппарата предприятия.

Цель работы. Определить и выявить оптимальные пути решения проблемы с коммуникацией различных групп, субъектов, подразделений при реорганизации производства в соответствии с концепцией JIT и с целью повышения ее эффективности в рамках привычной рабочей обстановки

Объект исследования. Персонал предприятия и их взаимосвязи как в рамках предприятия и производства между сотрудниками одного уровня управления, так и между этими уровнями

Использованные методики. Методы институционального анализа проблемы коммуникации институциональный анализ сетей.

Научная новизна. Предложенные методы описания и выявления института в рамках единой сети, а также мнимого эффекта от присутствия связей между субъектами сети можно отметить как новый подход в исследовании сетей в рамках институциональной экономики.

Полученные научные результаты и выводы. Можно четко определить, что предложенное решение по созданию мнимой институциональной среды обосновано хотя бы со стороны инвестиций в сотрудников и повышения производительности без каких-либо кардинальных изменений, не считая пересмотра отношений в рамках существующей институциональной среды.

Практическое применение полученных результатов. Данная методика позволит внедрять логистические концепции (в том числе и «точно в срок») на предприятия готовых к этому, однако, не имея возможности сформировать институты, по средствам которых можно было бы регулировать и прослеживать эффективность введенной концепции.

ВЕНЧУРНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ МАЛЫХ ИННОВАЦИОННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Н.С. БРИЛЬ (студентка 2 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование особенностей функционирования малых инновационных предприятий. Для инвестирования их деятельности необходимо использование венчурного финансирования.